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VEC:  Chicken Meals s.r.o. , Prevádzka Hydinárska farma Úbrež    – predloženie zámeru činnosti  podľa 
§ 22  zákona NR SR č.24/2006 Z.z. v znení neskorších predpisov v platnom znení.    
 
           V zmysle § 22  zákona NR SR č. 24/2006 Z.z., v znení neskorších predpisov, platnom znení,  
o  posudzovaní vplyvov na ŽP, Vám predkladáme zámer činnosti : 
   
Navrhovateľa  
CHICKEN MEALS s.r.o. 
so sídlom Topoľany 5952, Michalovce 071 01 
IČO: 47 689 889 
Okres : Michalovce 
 
PREVÁDZKA :  
Hydinárska farma ÚBREŽ  
so sídlom Úbrež č. 240, 072 42 Úbrež 
Okres : Sobrance 
 
 
Odôvodnenie našej žiadosti : 
 
Zámer činnosti, ktorý Vám predkladáme spolu s prílohami je vypracovaný a obsahuje nulový variant stavu 
a variant navrhovanej činnosti.  
 
Kapacita prevádzky: je max. do 85 000 ks hydiny – výkrmu brojlerov v jednom turnuse 
v existujúcich   chovných halách č.1, č.2, č.3 a č.4.  
Ročný fond pracovnej doby – 3 zmenná prevádzka - 365 dní/rok. 

 
Posúdenie vplyvov na životné prostredie sa vykonáva podľa prahových hodnôt pre činnosti, objekty 
a zariadenia v súlade s prílohou 8 citovaného zákona :  
 
Prahové hodnoty pre nami vykonávanú činnosť sú nasledovné : 
Položka 11 – Poľnohospodárska a lesná výroba  
ČASŤ B – zisťovacie konanie od 55 000 ks do 85 000 ks brojlerov  
ČASŤ A – povinné hodnotenie od 85 000 ks brojlerov 
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Spoločnosť Chicken Meals s.r.o. vykonáva chov brojlerov v k.ú. obce Úbrež , okres Sobrance, cca od roku 
2018, v existujúcom poľnohospodárskom areáli, ktorý aj v minulých obdobiach dlhodobo slúžil pre 
poľnohospodársku činnosť a živočíšnu výrobu v existujúcich objektoch.   
 
Zámerom spoločnosti po vykonaní procesu posúdenia vplyvov na ŽP je podanie žiadosti o vydanie 
integrovaného povolenia na Slovenskú inšpekciu životného prostredia, Inšpektorát životného 
prostredia Košice, odbor Integrovaného povoľovania a kontroly (ďalej len SIŽP IŽP Košice, IPKZ), 
z dôvodu, že :  
podľa prílohy č.1 k zákonu č. 39/2013 Z. z., činnosť chovu hydiny od počtu 40 000 ks patrí do „Zoznamu 
priemyselných činností“ podľa citovaného zákona.  
 
Príloha č.1 :  
6.6. Intenzívny chov hydiny,  alebo ošípaných s miestom pre viac ako 
a) 40 000 ks hydiny; 
b) 2 000 ks ošípaných nad 30 kg alebo 
c) 750 ks prasníc. 
  
Súčasťou dokumentu posúdenia vplyvov na ŽP je aj „Porovnanie  prevádzkových pomerov 
spoločnosti so závermi o najlepšie dostupných technikách (BAT)“  pre intenzívny chov hydiny alebo 
ošípaných, vypracované v zmysle: 

 Vykonávacieho rozhodnutia komisie (EÚ) 2017/302 z 15. februára 2017, ktorým sa podľa smernice 
Európskeho parlamentu a rady 2010/75/EÚ stanovujú závery o najlepších dostupných technikách (BAT) pre 
intenzívny chov hydiny alebo ošípaných.  
Dokument sme vypracovali v roku 2022 a k procesu posúdenia vplyvov na ŽP sme vykonali jeho 
aktualizáciu. 
 
Výsledok procesu „EIA“ a porovnanie „BAT“ bude podkladom a súčasťou žiadosti o vydanie integrovaného 
povolenia  podľa zákona NR SR č.39/2013 Z.z. o  integrovanej prevencii a kontrole znečisťovania 
životného prostredia a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len zákon o IPKZ). 
Jedná sa o existujúcu  prevádzku  s chovom brojlerov, v areáli, ktorý bol cca  od 60 – 70-  tych rokov 20-teho  
storočia, určený a využívaný  na poľnohospodársku prvovýrobu.  
 
Pre upresnenie našej činnosti uvádzame ešte tieto doplňujúce údaje : 
Chov brojlerov  a  predaj hydiny je  registrovaný na Regionálnej  veterinárnej a potravinovej správe  
Michalovce (ďalej len RVPS) a chov brojlerov  je pod stálym veterinárnym dohľadom.  
100% dodávateľom brojlerov na výkrm (jednodňových kurčiat), vrátane kŕmnych zmesí a následným 
odberateľom  kurčiat je spoločnosť  De HEUS  s.r.o.. Spracovanie hydiny sa vykonáva v Maďarsku.  
 
Princíp chovu: 
Princíp chovu: 
Naskladnenie jednodňových brojlerov začína stále až na 14- 15 ty deň po ukončení predchádzajúceho 
turnusu. Po odchove kurčiat – cca  42 dní -  nasleduje vyskladnenie kurčiat  a následný predaj.  
Medzi 42 dňom  a 58 dňom sa vykonáva dezinfekcia  hál a príprava na ďalšie naskladnenie jednodňových 
kurčiat. Tento cyklus sa opakuje.  
                                                
Podmienky chovu:   
                 Chov min. 42 dní                                              14-15 dní príprava hál        
                                                    max. zaťaženie 30 kg/m2 
Chov podlieha dotačnej schéme:  
Podpora v súvislosti s opatreniami programu rozvoja vidieka 
Platba na dobré životné podmienky zvierat /zlepšenie životných podmienok v chove hydiny/ 
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Hydinárska farma Úbrež sa nachádza v k.ú. Obce Úbrež a farmu prevádzkuje spoločnosť Chicken Meals 
s.r.o..  
Jedná sa o 4 chovné haly s počtom chovu od  40 000 ks do 85 000 ks brojlerov.  
Pri chove sa využíva plne mechanizované technologické zariadenie  na kŕmenie a napájanie kurčiat. 
Prevádzková kapacita   max. do 85 000 ks hydiny v jednom turnuse.   
Ročný fond pracovnej doby – 3 zmenná prevádzka - 365 dní/rok. 
 
Na základe výsledku procesu „EIA“ opätovne podáme žiadosť o vydanie integrovaného povolenia, aby sme 
sa dostali do súladu s platnou legislatívou a povinnosťami, ktoré pre nás vyplývajú z jednotlivých zložiek 
životného prostredia a zákona NR SR č.39/2013 Z.z..  
 
Na základe uvedeného Vám predkladáme „zámer činnosti“ , vrátane príloh, uvedených v dokumente, ktorý  
obsahuje aj všetky podrobnosti k činnosti chovu brojlerových kurčiat a posúdenia vplyvov na životné 
prostredie. 
 
Dovolíme si Vás požiadať o zverejnenie dokumentu v pdf forme.  
 
 
Ďakujeme a ostávam s pozdravom  
 

                                                                                                   
                                                                                                    Ing. Miroslav Kačmár   

                                                              konateľ spoločnosti 
 

 
 
 
 
Príloha : 
 

- 2x dokument + prílohy -  tlačená verzia  
- CD nosič – dokument + prílohy  


